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Do zainteresowanych udziałem w przetargu nieograniczonym  

na dostawę żarówek elektrycznych. 

 

 

Dotyczy: zapytań do SIWZ  

Informujemy, że w dniu 18 marca 2015r. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania  

do treści SIWZ: 

 

Pytanie: 

„Zwracam się z prośbą o informację czy w przetargu na dostawę żarówek elektrycznych 

dopuszczają Państwo w pozycjach 5, 20, 21, 22, 23, 24 ( numery pozycji – z załącznika nr 1  

– wykaz żarówek – formularz cenowy) następujące zmiany: 

 

Poz. 5 odchylenia mocy +/- 1W; mniejszy kąt świecenia tzn. 120 stopni; ilość godzin 

świecenia 15 000h;” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanie innej żarówki niż podana w punkcie 5 

załącznika nr 1 do SIWZ. 

 

„Poz. 20  odchylenia mocy +/- 1W;” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie żarówki przy odchyleniu mocy  

+/-5% mocy żarówki podanej w punkcie 20 załącznika nr 1 do SIWZ.  

 

„Poz. 21 i 22 odchylenia mocy +/- 1W; czy kształt bańki żarówki LED jest obojętny? 

„Kulka” czy kształt bańki odpowiadający żarówce tradycyjnej;” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie żarówki przy odchyleniu mocy +/-5%  

mocy żarówki podanej w punkcie 21 i 22 załącznika nr 1 do SIWZ.  

Kształt bańki odpowiadający żarówce tradycyjnej. 

 

„Poz. 23  odchylenia mocy +/- 1W; czy dopuszczacie Państwo inne wymiary żarówki?  

Proszę także o wyjaśnienie zapisu w opisie żarówki– 16 x2835;” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanie innej żarówki niż podana w punkcie 23 

załącznika nr 1 do SIWZ . Zapis obejmuje zastosowanie 16 diod LED 2835. 

 



 

Poz. 24 odchylenia mocy +/- 1W; i mniejsza ilość diod SMD – przy mocy 5,6W lub 6,5W; 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie żarówki przy odchyleniu mocy  +/-5% mocy 

żarówki podanej w punkcie 24  załącznika nr 1 do SIWZ (z zachowaniem ilości diod 

SMD). 
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